

# 太康姜颜颜登上7月“中国好人榜”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 7月28日,中央文明办公布了7月份“中国好人榜”名单,太康县的姜颜颜被

评为助人为乐类“中国好人”。

1984年出生的姜颜颜是太康县城关镇人。2007年,姜颜颜组织成立了叶子帮志愿服务队,现注册志愿者300余名,开

展叶子红娘、叶子咨询、叶子帮扶、叶子热线等志愿服务项目,10年来累计参与城市环境卫生整治、扶贫济困、扶弱助残、文明交通劝导等志愿服务活动800余次,受助

留守儿童、孤寡老人3000多人,被当地群众称为“爱心大姐”。姜颜颜曾荣获河南省优秀志愿者、周口市最美志愿者等称号。



王架鲍授课

## 90后名师喜评周口古筝学习现象——

### 从追捧考级到享受艺术

□晚报记者 宋风文/图

今年7月份在郑州市举办的河南省第九届青少年古筝邀请赛,共有来自全省的2000名选手参加,30多名周口选手获奖,其中23人师出同门,他们的老师是个90后,名叫王架鲍。

虽然今年只有27岁,但王架鲍已经是行业内的“老人”。他告诉周口晚报记者,从12岁起,他开始学习古筝,考大学时,以古筝专业全省第一名的成绩,被河南大学音乐系音乐表演专业录取。在校期间,王架鲍参加2010年河南省大学生特长

生邀请赛获金奖第一名(这项比赛金奖有排名);获得2011年河南省“文华奖”一等奖、河南省“文华奖”专业组团体赛银奖。其中,“文华奖”是文化部设立的专业舞台艺术政府最高奖。

在一系列重要赛事中获奖后,王架鲍在文艺圈逐渐小有名气。2011年下半年,王架鲍受邀前往深圳,为古筝老师做了几个月的师资培训,同年,在深圳市举办个人独奏音乐会。“当时可以容纳800人的会堂,坐满了人,过道里也挤满了观众。”王架鲍说。

王架鲍说:“相对来说,北方的音

乐艺术院校比较多,整体水平要比南方高一些,南方经济发达地区人们工作生活节奏快,对音乐的需求量比较大。”

大学毕业后,王架鲍回到周口开班授课。近年来,王架鲍欣喜地发现,古筝作为一门高雅艺术,已被越来越多的周口市民所接受。“几年前,学习古筝的大多是学生,现在各个年龄段的都有。之前家长让孩子学古筝,热衷于考级,现在人们学古筝则是为欣赏音乐、享受艺术。”王架鲍说,“周口市民对古筝的学习理念有了可喜的转变,从追逐成绩回到享受音乐带给自己的乐趣。”

□晚报记者 张志新

本报讯 呼吸疾病是严重危害健康的常见病、多发病,防治形势极其严峻,而现阶段我市基层医生呼吸疾病防治能力又相当不足。7月28日,周口市基层呼吸疾病防治联盟宣告成立,并获得宋庆龄基金会和中国医药教育协会捐赠的一批医疗设备。

据了解,周口市基层呼吸疾病防治联盟是经市卫计委报请中国基层呼吸疾病防治联盟同意而成立的学术团体,其宗旨是为提升基层医生对呼吸疾病的重视程度和诊治能力。在成立大会上,市中心医院院长于彦章担任联盟主席,全市所有乡镇以上医院均为联盟单位。

联盟成立后,周口将以市、县两级专家为支撑,在中国基层呼吸疾病防治联盟的指导下,以周口市呼吸疾病防治联盟为平台,以全市二级网络医院为基础,推广常见、多发呼吸疾病在基层的规范化诊治,并系统培训基层医生,提升呼吸疾病诊治能力,实现全市范围内呼吸疾病的筛查、诊断、转诊、救治一体化服务。

同日,市中心医院还被国家呼吸临床研究中心·中日医院授予“呼吸专科医联体单位”。中国宋庆龄基金会、中国医药教育协会向周口市基层呼吸疾病防治联盟捐赠了压缩雾化泵、肺功能仪等一批医疗器械。

**中原银行** 股票代码:1216.HK

**热烈庆祝**

**中原银行香港成功上市**

鼎立中原 融通四海

客服热线:95186

www.zyb.com.cn

**征集令**

“微美周口”

是我的周口

也是您的周口

这是微信圈中被传阅、被点赞的周口,也可以是您眼中、心中的周口,随手拍下、记下的周口。

不怕细微,没有什么条条框框,只要是周口这片土地上一切美好的事物,只要带着您的真情实感。

图片可多可少、可大可小,文字可无可有、可长可短,只要真善美在图中自然流露,或者文对图有着恰如其分的解读。

您是周口的一部分,您的作品是文化周口的一部分。期待您为文化周口添上一张图片、一段文字,与我们一起填补这个版面的空白。

投稿方式

发送邮件至:zkmjtj@163.com